

УЧЕНИЦЕ ЕКОНОМСКЕ ШКОЛЕ У ПОСЕТИ АМБАСАДИ КРАЉЕВИНЕ ДАНСКЕ

У петак, 15. јуна 2018. године, добили смо позив да будемо гости амбасаде краљевине Данске и његове краљевске екселенције господина Anders Christian Hougård и његовог заменика госпође Marianne Gade Торас.

Гости амбасаде су били ученице: Марија Јевтић (IIпа), Кристина Старчевић (IIпа), Милица Станимировић (IIпа), Данка Ћосић (IIпа) и Мирела Грачанац (IIIпа), ментор-професорка Бранкица Тодоровић и директор школе Милица Прљевић. Ученице су на "Националном предузетничком такмичењу" које је одржано у Београду, 18. априла, освојиле специјалну награду која се односила на посету амбасади краљевине Данске.



Директорка Милица Прљевић, Милица Станимировић, Данка Ћосић, Кристина Старчевић, професорка Бранкица Тодоровић и Мирела Грачанац

Посета је протекла у пријатној и позитивној атмосфери у којој су се наши домаћини потрудили да нас упознају са краљевином Данском и животом у њој. Упознали су нас и са системом образовања и другим аспектима друштвеног живота.



Заменик амбасадора Marianne Gade Торас упознаје нас са Данском

Наше ученице су упознале домаћине са градом Ужицем и његовим препознатљивим карактеристикама. Било је речи о Ужицу, Златибору, Мокрој Гори, препознатљивим производима нашег краја, ерском хумору... Предати су и пригодни поклони од Туристичке организације Ужице, ПД "Златиборац" и СЗТКР "Victoria". Ученице су амбасадору поклонице CD са филмом о Економској школи и презентацијом са такмичења која је освојила позитивне коментаре и награде.



Ученице у разговору са амбасадором

Поред тога, амбасадор и госпођа Marianne су детаљно упознати са пословном идејом ученика. Разговор се одвијао на енглеском језику. Професорка и директорка су разговарале и о успостављању дугорочне сарадње са школама из Данске.



Господин Anders Christian Hougaard, Marianne Gade Торас и ученице Економске школе

Ово је била још једна прилика у којој су ученици наше школе на изузетан начин представљали свој град говорећи и Економску школу.